



---

čeština	1
slovenčina	5
english	9
deutsch	13
русский	17
magyar	21

---

---

**čeština**

---

Blahopřejeme Vám ke skvělému výběru a nákupu  
realistického vibrátoru.

Realistický vibrátor tvarem připomíná skutečný penis s výrazně vypracovaným žaludem a žilkováním na povrchu. Realistický vibrátor z hypoalergenního materiálu Vám poskytne vše, o čem jste dosud jen snila.

#### **Návod k údržbě realistického vibrátoru**

1. Údržba pomůcky je jednoduchá. Před a po každém použití realistický vibrátor opláchněte a poté vydezinfikujte dezinfekčním prostředkem určeným speciálně na ošetření erotických pomůcek. Chráníte tak své zdraví a současně prodlužujete Vaší pomůcce životnost materiálu. Nikdy nepoužívejte k čištění např. benzín nebo alkohol, protože mohou poškodit nejen povrch, ale i samotný výrobek. Prosím pozor, myslete na to, že se jedná o elektrický přístroj. Vlhkost v řídicí jednotce může způsobit jeho poruchu.

2. Aby bylo dosaženo těch nejpříjemnějších pocitů a maximálního uspokojení, naneste na povrch realistického vibrátoru dostatečné množství lubrikačního prostředku. Dávejte pozor, abyste nepoškodili řídicí jednotku, což by mohlo vést k chybné funkci přístroje.

**DŮLEŽITÉ:** Používejte pouze lubrikační prostředky bez obsahu oleje – ty materiál narušují.

#### **Návod k obsluze realistického vibrátoru**

1. Po jemném zavedení, nebo přiložení realistického vibrátoru opatrně stiskněte tlačítko a nastavte vyhovující rychlost vibrací či pulzací, případně zvolte na řídicí jednotce takovou funkci, která vyhovuje Vaším představám. Tlačítko tiskněte pomalu a jemně, nenásilně.

2. Realistický vibrátor zavádějte, přikládejte a vůbec používejte opatrně.

3. Po použití realistický vibrátor vypněte a pomalu vyjměte nebo odstraňte z těla.

4. Po použití nechte realistický vibrátor před uložením vychladnout.

5. Realistický vibrátor uchovávejte v čistém stavu, v chladu a suchu, neboť vlhkost může poškodit baterie a motor. Chraňte před přímým slunečním světlem!

6. Realistický vibrátor uchovávejte samostatně a nikoli společně s jinými výrobky z různých materiálů, aby nedocházelo k chemickým reakcím.

#### **Varování a obecné pokyny**

1. Skladujte mimo dosah dětí. Skladujte v čistotě, chladu a suchu. Ochraňujte před slunečním zářením a nevystavujte extrémním teplotám.

2. Při nemocné a podrážděné pokožce nebo na infikovaných částech pokožky realistický vibrátor nepoužívejte. Výrobek neslouží jako lékařská pomůcka.
3. Přečtěte si pokyny k materiálu na obalu, abyste zamezili alergickým reakcím, např. na latex.
4. Objeví-li se při používání výrobku nepříjemné napětí nebo podráždění kůže, činnost okamžitě přerušete.
5. U realistického vibrátoru dávejte pozor, aby se do řídicí jednotky nedostala voda.
6. V případě přehřátí realistický vibrátor okamžitě vypněte a před dalším použitím ji nechte vychladnout.
7. Opatrné zacházení a používání realistického vibrátoru Vás ochrání před poraněním a úrazem.
8. Byl-li realistický vibrátor poškozen, nepoužívejte ho.
9. Při nesprávném používání realistického vibrátoru nepřebírá dodavatel za výrobek žádnou zodpovědnost.

#### **Upozornění k ochraně životního prostředí**

Obalový materiál a vysloužilé přístroje prosím nevyhazujte, nýbrž odevzdejte k recyklaci.

#### **Záruka**

U realistického vibrátoru poskytujeme záruku po dobu dvou let od data původního nákupu. Záruka se nevztahuje na případy zničení, zneužití, nebo jiné vnější příčiny. Jakýkoli pokus o opravu produktu svépomocí bude mít za následek zrušení záruky. Zákazník je povinen reklamovat produkt společně s účtenkou nákupu.

Děkujeme za Váš nákup a další zajímavé informace, slevy, soutěže, novinky apod. uvidíte na [www.ericcity.cz](http://www.ericcity.cz).

#### **Výrobce:**

City Realex, a.s. , Tenisová 16, Praha 10,  
Česká republika



*Lady Dreams®*



---

**slovenčina**

---

Blahoželáme Vám ku skvelému výberu a nákupu  
realistického vibrátora.

Realistický vibrátor tvarom pripomína skutočný penis s výrazne vypracovaným žalúdom a žilkovaním na povrchu. Realistický vibrátor z hypoalergénneho materiálu Vám poskytne všetko, o čom ste doteraz len snívala.

### **Návod na údržbu realistického vibrátora**

1. Údržba pomôcky je jednoduchá. Pred a po každom použití realistický vibrátor opláchnite a potom vydezinfikujte dezinfekčným prostriedkom určeným špeciálne na ošetrovanie erotických pomôcok. Chránite tak svoje zdravie a súčasne predlžujete Vašej pomôcke životnosť materiálu. Nikdy nepoužívajte na čistenie napr. benzín alebo alkohol, pretože môžu poškodiť nielen povrch, ale aj samotný výrobok. Prosím pozor, myslíte na to, že sa jedná o elektrický prístroj. Vlhkosť v riadiacej jednotke môže spôsobiť jeho poruchu.

2. Aby bolo dosiahnuté tých najpríjemnejších pocitov a maximálneho uspokojenia, naneste na povrch realistického vibrátora dostatočné množstvo lubrikačného prostriedku. Dávajte pozor, aby ste nepoškodili riadiacu jednotku, čo by mohlo viesť k chybnjej funkcii prístroja.

**DÔLEŽITÉ:** Používajte iba lubrikačné prostriedky bez obsahu oleja - tie materiál narušujú.

### **Návod na obsluhu realistického vibrátora**

1. Po jemnom zavedení, alebo priložení realistického vibrátora opatrne stlačte tlačidlo a nastavte vyhovujúcu rýchlosť vibrácií či pulzácií, prípadne vyberte na riadiacej jednotke takú funkciu, ktorá vyhovuje Vaším predstavám. Tlačidlo stláčajte pomaly a jemne, nenásilne.

2. Realistický vibrátor zavádzajte, prikladajte a vôbec používajte opatrne.

3. Po použití realistický vibrátor vypnite a pomaly vyberte alebo odstráňte z tela.

4. Po použití nechajte realistický vibrátor pred uložením vychladnúť.

5. Realistický vibrátor uchovávajte v čistom stave, v chlade a suchu, pretože vlhkosť môže poškodiť batérie a motor. Chráňte pred priamym slnečným svetlom!

6. Realistický vibrátor uchovávajte samostatne a nie spolu s inými výrobkami z rôznorodých materiálov, aby nedochádzalo k chemickým reakciám.

### **Varovanie a všeobecné pokyny**

1. Skladujte mimo dosahu detí. Skladujte v čistote, chlade a suchu. Chráňte pred slnečným žiarením a nevystavujte extrémnym teplotám.

2. Pri chorej a podráždenej pokožke alebo na infikovaných častiach pokožky realistický vibrátor nepoužívajte. Výrobok neslúži ako lekárska pomôcka.
3. Prečítajte si pokyny k materiálu na obale, aby ste zamedzili alergickým reakciám, napr. na latex.
4. Ak sa objaví pri používaní výrobku nepríjemné napätie alebo podráždenie kože, činnosť okamžite prerušte.
5. U realistického vibrátora dávajte pozor, aby sa do radiacej jednotky nedostala voda.
6. V prípade prehriatia realistický vibrátor okamžite vypnite a pred ďalším použitím ju nechajte vychladnúť.
7. Opatrné zaobchádzanie a používanie realistického vibrátora Vás ochráni pred poranením a úrazom.
8. Ak bol realistický vibrátor poškodený, nepoužívajte ho.
9. Pri nesprávnom používaní realistického vibrátora nepreberá dodávateľ za výrobok žiadnu zodpovednosť.

#### **Upozornenie k ochrane životného prostredia**

Obalový materiál a vyslúžené prístroje prosím nevyhadzujte, ale odovzdajte na recykláciu.

#### **Záruka**

U realistického vibrátora poskytujeme záruku po dobu dvoch rokov od dátumu pôvodného nákupu. Záruka sa nevzťahuje na prípady zničenia, zneužitia, alebo inej vonkajšej príčiny. Akýkoľvek pokus o opravu produktu svojpomocne bude mať za následok zrušenie záruky. Zákazník je povinný reklamovať produkt spoločne s účtenkou nákupu.

Ďakujeme za Váš nákup a ďalšie zaujímavé informácie, zľavy, súťaže, novinky a pod. uvidíte na [www.ericcity.sk](http://www.ericcity.sk).

#### **Výrobca:**

City Realex SK, s.r.o. , Konventná 17,  
Bratislava, SR



*Lady Dreams®*





---

**english**

---

Congratulations to your great choice and purchase  
of a realistic vibrator.

Shape of the realistic vibrator resembles a real penis with a strongly structured tip and veined shaft. Realistic vibrator is made of hypoallergenic material and it offers you everything that you could ever dream of.

#### **Maintenance instructions for the realistic vibrator**

1. To maintain this toy is very simple. Before and after every use rinse and then disinfect the realistic vibrator with a special disinfectant designed for sex toys' care. This way you protect your health as well as prolong lifetime of your toy's material. Never use alcohol or benzine to clean your toys as these can damage not only the surface but also the product itself. Please keep in mind that this is an electric device. Humidity in the control unit can cause its malfunction.

2. For achieving the most pleasurable feelings and maximum stimulation, apply a sufficient amount of lube on the surface of the realistic vibrator.

Be careful not to damage the control unit, which could lead to the product's malfunction.

**IMPORTANT:** Only use oil-free lubricants, as those based on oils disrupt the material.

#### **Realistic dildo instructions**

1. After a gentle insertion or placing of the realistic vibrator carefully push the button and select the desired vibration or pulsation speed, or select such function on the control unit that suits your taste. Push the button gently, peacefully.

2. Insert, place and use the realistic vibrator carefully.

3. After use, turn the realistic vibrator off and slowly pull it out or remove from the body.

4. After use, let the realistic vibrator cool off before storing.

5. Keep the realistic vibrator clean and store in cool and dry place because humidity can damage the batteries and engine. Keep away from direct sunlight!

6. Store the realistic vibrator separately, not together with other products of diverse materials to prevent chemical reactions.

#### **Warnings and general guidelines**

1. Keep away from children. Store at clean, cool and dry places. Protect from sunlight.

2. Do not use the realistic vibrator on the ill or irritated skin or on infected parts of the skin.

3. Read the instructions about the material on packaging to prevent allergic reactions, eg. to latex.

4. If an unpleasant tension or skin irritation appear during the use of the realistic vibrator , immediately stop using it.
5. Make sure that the control unit of the realistic vibrator do not come to contact with water.
6. In case of overheating, turn off the realistic vibrator immediately and let it cool before next use.
7. Careful handling and use of the realistic vibrator will prevent injuries and accidents.
8. If the realistic vibrator was damaged, do not use it.
9. In case of improper use, the provider of the realistic vibrator assumes no responsibility for the product.

#### **Note to environmental protection**

Do not throw away the packaging material and worn out devices. Please turn them in for recycling.

#### **Warranty**

For realistic dildos we provide a warranty for 2 years from the date of your original purchase. The warranty does not apply in the case of destruction, misuse or another external cause. Any attempt of repairing the product by yourself will void the warranty. The customer is obligated to claim the product along with the receipt.

Thank you for your purchase. Find other interesting information, discounts, contests, news, etc. at [www.eroticity.cz](http://www.eroticity.cz).

#### **Producer:**

City Realex, a.s., Tenisová 16, Prague 10,  
Czech republic



*Lady Dreams®*



---

**deutsch**

---

Wir gratulieren Ihnen zur tollen Auswahl und Einkauf  
des realistischen Vibrators.

Der realistische Vibrator erinnert durch die Form den wirklichen Penis mit deutlich durchgearbeiteter Eichel und der Maserung auf der Oberfläche. Der realistische Vibrator aus dem Hypoallergenmaterial bringt Ihnen alles, wovon Sie bisher nur geträumt haben.

#### **Wartungsanleitung zu dem realistischen Vibrator**

1. Die Wartung des Mittels ist einfach. Vor und nach jeder Verwendung spülen Sie den realistischen Vibrator ab und dann desinfizieren Sie es mit einem Desinfektionsmittel, das speziell für die Pflege der erotischen Mittel bestimmt ist. So schützen Sie Ihre Gesundheit und zugleich verlängern Sie Ihrem Mittel die Lebensdauer des Materials. Zur Reinigung verwenden Sie z.B. Benzin oder Alkohol nie, weil sie nicht nur die Oberfläche, sondern auch das Produkt selbst beschädigen können. Denken Sie bitte daran, dass es sich um ein elektrisches Gerät handelt. Die Feuchtigkeit in der Steuereinheit kann die Störung des Geräts verursachen.

2. Um die angenehmsten Gefühle und höchste Befriedigung zu erreichen, tragen Sie auf die Oberfläche des realistischen Vibrators genügende Menge des Lubrikationsmittels auf. Geben Sie Acht darauf, dass Sie die Steuereinheit nicht beschädigt ist, was zur Fehlfunktion des Geräts führen kann.

**WICHTIG:** Verwenden Sie nur die Lubrikationsmittel ohne den Ölgehalt – sie verletzen das Material.

#### **Bedienungsanleitung zu dem realistischen Vibrator**

1. Nach der feinen Einführung, oder Anlegen des realistischen Vibrators stellen Sie die Geschwindigkeit der Vibrationen oder der Pulsation ein, eventuell wählen Sie auf der Steuereinheit solche Funktion, die Ihren Vorstellungen entspricht. Drücken Sie die Taste langsam und fein, gewaltlos.

2. Führen Sie den realistischen Vibrator vorsichtig ein, legen Sie es vorsichtig ein und verwenden Sie es vorsichtig.

3. Nach der Verwendung schalten Sie den realistischen Vibrator langsam aus, nehmen Sie es langsam heraus oder entfernen Sie es aus dem Körper.

4. Nach der Verwendung lassen Sie den realistischen Vibrator vor der Lagerung abkühlen.

5. Lagern Sie den realistischen Vibrator in einem reinen Stand, kühl und trocken, denn die Feuchtigkeit kann die Batterien und den Motor beschädigen. Schützen Sie es vor dem direkten Sonnenlicht!

6. Lagern Sie den realistischen Vibrator selbstständig und nicht mit anderen Produkten aus verschiedenen Materialien, damit es zu chemischen Reaktionen nicht kommt.

### **Warnung und allgemeine Instruktionen**

1. Außer Reichweite der Kinder lagern. Sauber, kühl und trocken lagern. Vor der Sonnenstrahlung und extremen Temperaturen schützen.
2. Benutzen Sie den realistischen Vibrator auf der kranken und gereizten Haut oder auf infizierten Teilen der Haut nicht. Das Produkt dient als das ärztliche Mittel nicht.
3. Lesen Sie die Instruktionen zum Material auf der Verpackung, um die allergischen Reaktionen, z.B. auf Latex zu verhindern.
4. Wenn bei der Benutzung des realistischen Vibrators unangenehme Spannung oder Hautreizung erscheint, stoppen Sie sofort die Tätigkeit.
5. Geben Sie bei dem realistischen Vibrator Acht, dass in die Steuereinheit Wasser nicht gerät.
6. Falls der realistische Vibrator überhitzt ist, schalten Sie es sofort aus und lassen Sie es vor einer nächsten Verwendung abkühlen.
7. Umsichtiges Umgehen und Verwendung des realistischen Vibrators schützt Sie vor der Verletzung und dem Unfall.
8. Wenn der realistische Vibrator beschädigt wurde, verwenden Sie es nicht.
9. Bei unrichtiger Verwendung des realistischen Vibrators nimmt der Lieferant für das Produkt keine Verantwortung über.

### **Hinweisung für den Umweltschutz**

Das Verpackungsmaterial und die ausgedienten Geräte werfen Sie bitte nicht weg, geben Sie sie zur Wiederverwertung ab.

### **Garantie**

Bei dem realistischen Vibrator gewähren wir die Garantie für zwei Jahre von dem Datum des ursprünglichen Einkaufs. Die Garantie erstreckt sich nicht auf den Fall der Zerstörung, des Missbrauchs, oder der anderen Außenursachen. Jeder beliebiger Versuch das Produkt selbstständig zu reparieren, mündet in die Aufhebung der Garantie. Der Kunde ist verpflichtet das Produkt mit der Rechnung des Einkaufs zu reklamieren.

Vielen Dank für Ihren Einkauf und andere interessante Informationen, Ermäßigungen und Neuigkeiten usw. finden Sie auf [na www.eroticcity.cz](http://na.www.eroticcity.cz).

### **Hersteller:**

City Realex, AG, Tenisová 16, Prag 10  
Tschechische Republik



*Lady Dreams®*





---

**русский**

---

Поздравляем Вас с отличным выбором и покупкой реалистичного дилдо.

Реалистичный вибратор по форме напоминает настоящий пенис с отчетливо сформированной головкой и венами на поверхности. Реалистичный вибратор из гипоаллергенного материала предоставит Вам все, о чем Вы могли когда-либо мечтать.

### **Инструкция по уходу за реалистичным вибратором**

1. Уход за секс-игрушкой прост. До и после каждого использования реалистичный вибратор промыть, а затем продезинфицировать при помощи дезинфицирующего средства, предназначенного специально для обработки секс-игрушек. Тем самым Вы защищаете Ваше здоровье, одновременно продлевая срок службы материала секс-игрушки. Для очистки никогда не использовать, например, бензин или спирт, так как они могут повредить не только поверхность, но и на сам продукт. Пожалуйста, имейте ввиду, что это электрический прибор. Влага в блоке управления может привести к неисправности.

2. В целях достижения наиболее приятных ощущений и максимального удовлетворения нанесите на поверхность реалистичного вибратора достаточное количество лубрикантного средства. Будьте внимательны, чтобы не повредить блок управления, что может привести к сбоям в работе прибора.

**ВАЖНО:** Используйте только лубрикантные средства без содержания масел, последние повреждают материал.

### **Инструкция по эксплуатации реалистичного вибратора**

1. После мягкого введения или приложения реалистичного вибратора осторожно нажмите на кнопку и установите удовлетворительную скорость вибрации или пульсации, либо выберите на блоке управления такую функцию, которая Вам наиболее подходит. На кнопку нажимайте медленно и легко, не прикладывая силу.

2. Реалистичный вибратор вводить, и вообще применять, осторожно.

3. После использования реалистичный вибратор выключить и медленно вытянуть или удалить из тела.

4. После использования реалистичный вибратор перед хранением должен остыть.

5. Реалистичный вибратор хранить в чистом состоянии, в сухом и прохладном пространстве, так как влага может повредить батарею и мотор. Избегать прямых солнечных лучей!

6. Реалистичный вибратор хранить отдельно, не совместно с другими продуктами из разнообразных материалов, чтобы предотвратить химические реакции.

#### **Предупреждения и общие инструкции**

1. Хранить в недоступном для детей месте. Хранить в чистом, прохладном и сухом пространстве. Беречь от солнечных лучей и не подвергать воздействию экстремальных температур.

2. В случае больной или раздраженной кожи или на зараженных участках кожи реалистичный вибратор не использовать. Продукт не служить в качестве медицинского инструмента.

3. Прочитайте инструкцию по применению изделия на упаковке, чтобы избежать аллергических реакций, например, на латекс.

4. Если при применении изделия появится неприятное напряжение или раздражение кожи, немедленно прекратить использование.

5. У реалистичного вибратора следите за тем, чтобы в блок управления не попала вода.

6. В случае перегрева реалистичный вибратор немедленно выключить и до следующего использования оставить остыть.

7. Осторожное обращение и использование реалистичного вибратора обеспечивает защиту от травм и несчастных случаев.

8. В случае повреждения реалистичного вибратора, не используйте его.

9. При неправильном применении реалистичного вибратора поставщик не несет ответственности за изделие.

#### **Примечание к защите окружающей среды**

Упаковочный материал и отставные устройства, пожалуйста, не выбрасывать, а передать для переработки.

#### **Гарантия**

Для реалистичного вибратора предоставляется гарантия сроком на два года с даты первоначальной покупки. Гарантия не распространяется в случае уничтожения, злоупотребления или других внешних причин. Любая попытка отремонтировать изделие самостоятельно приведет к аннулированию гарантии. При рекламации товара клиент обязан предъявить чек о его покупке.

Благодарим Вас за покупку, другую интересную информацию, скидки, конкурсы, новости, и т.д., см. на сайте [www.eroticcity.cz](http://www.eroticcity.cz).

#### **Производитель:**

City Realex, a.s., г. Прага-10, ул. Тенисова, 16  
Чешская Республика





---

**magyar**

---

Gratulálunk a kiváló választáshoz és a realiztikus  
vibrátor megvásárlásához.

A realiztikus vibrátor alakjával a valódi péniszre emlékeztet kidolgozott makkal és erekkel a felszínén. A realiztikus vibrátor hipoalergén anyagból készült és megad önnek mindent, amiről csak álmodott

### **Használati útmutató a realiztikus vibrátorhoz**

1. A segédeszköz karbantartása nagyon egyszerű. Minden használat előtt és után a realiztikus vibrátort öblítse le, majd fertőtlenítsen erotikus segédeszközökre használt speciális fertőtlenítőszerrel. Védi ezzel egészségét és egyúttal meghosszabbítja a segédeszköz élettartamát. A tisztításhoz soha ne használjon pl.benzint vagy alkoholt, mert ezek megkárosíthatják nemcsak a segédeszköz felületét, de magát a gyártmányt is. Vegye figyelembe, hogy elektromos készülékről van szó. Az irányítóegység nedvessége meghibásodást okozhat.

2. Ahhoz, hogy a szerszám a legkellemesebb érzéseket és maximális kielégülést váltson ki, ennek felületére vigyen fel elégséges mennyiségű lubrikációs készítményt.

**FONTOS:** Csakis olaj nélküli lubrikációs készítményeket használjon – az olajat tartalmazók károsítják az anyagját.

### **Használati útmutató realiztikus vibrátorhoz**

1. A realiztikus vibrátor finom bevezetését követően nyomja meg a gombot és válasszon olyan vibrációs vagy pulzáló gyorsaságot, amely az ön elképzeléseinek megfelel. A gombot finoman kezelje.

2. A realiztikus vibrátort vezesse be és használja óvatosan.

3. Használat után a realiztikus vibrátort kapcsolja ki és lassan, finoman távolítsa el.

4. Használat után a készüléket hagyja kihűlni mielőtt elraktározná.

5. A realiztikus vibrátort tárolja tiszta állapotban, hűvös és száraz helyen, a nedvesség megrongálhatja a készülék elemét és motorját. Őrizze a nap sugaraitól!

6. A realiztikus dildó tárolja külön helyen, ne rakja egybe különböző anyagú más gyártmányokkal, kémiai reakciók elkerülése céljából.

### **Figyelmeztetés és általános utasítások**

1. Gyermekektől elzárva tartandó. Tárolja tiszta, száraz és hűvös helyen. Védje a nap sugaraitól és ne tegye ki magas hőmérséklet hatásának.

2. Beteg vagy gyulladósos bőr esetében vagy a bőr fertőzött felületein ne használja a realiztikus vibrátort. A gyártmány nem orvosi segédeszköz.

3. Olvassa el a csomagoláson található utasításokat az allergiás reakciók kiküszöbölése céljából, pl.latex.

4. Ha a realisztikus vibrátor használatakor kellemetlen feszülés vagy a bőr ingerlékenysége lép fel, a tevékenységet azonnal hagyja abba.
5. A realisztikus vibrátor használata alatt ügyeljen arra, hogy ne kerüljön víz az irányítóegységbe.
6. Túlmelegedés esetében a realisztikus vibrátort azonnal kepcsolja ki és a következő használat előtt hagyja teljesen kihűlni.
7. A realisztikus vibrátor óvatos használata megvédi önt a balesetektől és sebesüléstől.
8. Ha a készülék megsérül, ne használja.
9. A realisztikus vibrátor helytelen használata esetében a szállító nem felelős a gyártmányért.

#### **Környezetvédelmi figyelmeztetések**

A csomagolás anyagát és a kiöregedett készülékeket ne dobja ki, adja le újrahasznosítás céljából.

#### **Garancia**

A realisztikus vibrátor általunk biztosított garanciaideje két év a vásárlás dátumától számítva. A garancia nem vonatkozik a rongálásra helytelen használatra vagy más külső beavatkozásra. Bármilyen önerőből történő javítás a garancia elvesztésével jár. A vásárló a gyártmányt a vásárlási nyugtával együtt köteles reklamálni.

Köszönjük, hogy nálunk vásárolt, további érdekes információk, árengedmények, versenyek, újdonságok, stb. a [www.eroticczy.cz](http://www.eroticczy.cz) honlapon található.

#### **Gyártó:**

City Realex, a.s., Tenisová 16, Praha 10,  
Cseh Köztársaság



*Lady Dreams®*